

## **POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE**

---

Autor práce: Milada DUŠKOVÁ, studijní obor Geografie-Historie

Název posuzované práce: *Těžební tvary reliéfu na Šumpersku a jejich další možné využití*

---

### **Formální splnění zadání práce:**

Diplomová práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu.

### **Obsahová úroveň práce:**

Práce je především aplikační studií. Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou zdařile formulovány a hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny a jsou reakcí na stanovené cíle. Cílem předkládané diplomové práce bylo charakterizovat těžební tvary reliéfu v zájmovém regionu Šumperska se zaměřením na současné i opuštěné lokality těžby. Stanovené cíle se autorce podařilo splnit a stanoveným cílům práce plně odpovídá i zvolená metodika.

### **Úroveň práce s literaturou, citační aparát:**

Úroveň práce s dostupnou literaturou je na velmi dobré úrovni a využívány jsou publikované i nepublikované zdroje. Citace jsou uváděny zcela korektně. Autorka využila množství zahraniční literatury a uvedla řadu zajímavých příkladů využití opuštěných těžebních prostorů. Oceňuji i to, že využila vlastní zkušenosti získané při studijním pobytu na Univerzitě v Tuzle.

### **Jazyková a grafická úroveň práce:**

Jazyková úroveň textu je výborná. Úroveň tabulek, grafů a mapových příloh je na dobré úrovni. S ohledem na téma práce mohla být sestrojena přehledná mapa za celé zájmové území, ve které by byly opuštěné těžební lokality vyznačeny.

### **Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče:**

str. 13, 14 - Nízká kvalita výřezů map z geoportálu Cenia. Jako vhodnější považuji zařazení geologické mapy, která má užší vztah k tématu těžby nerostných surovin.

str. 20 - Chybí uvedení časového údaje, ke kterému se mapa administrativního členění a data o počtu obyvatel vztahují.

str. 62 - Způsob skloňování města Zábřeh na Moravě.

Bylo by možné navrhnout podobnou Mineralogickou naučnou stezku jako je stezka Sobotín-Maršíkov? V případě kladné odpovědi, která lokalita v zájmovém území by byla nejvhodnější.

Jak lze hodnotit na str. 59 uváděné využití lokality v Podolí u Mohelnice (Mohelnické lomy)?

V jakém časovém horizontu by bylo možné realizovat architektonický návrh v Rudolfově?

str. 64 - Je lokalita Dolní Libina geomorfologicky součástí Jeseníků?

Jaká je úroveň znalostí studentů středních škol o místním regionu (pokud bylo autorkou při pedagogické praxi předmětem výzkumu)?

**Celkové hodnocení práce:**

Největším kladem práce je originalita zpracování, komplexní přístup a vytvořené vlastní návrhy na možné využití těžebních lokalit v zájmovém regionu Šumperska. Zpracovávané téma umožňuje další prohloubení či pokračování. Slabé stránky práce nemá.

**Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:**

Práci doporučuji k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou výborně.

V Olomouci dne 20. srpna 2010

doc. RNDr. Irena Smolová, Ph.D.  
vedoucí diplomové práce